

ПРО ЦИФРОВОЙ ПОЛИС

С 1 декабря 2022 года полис ОМС является цифровым и не будет изготавливаться в виде формализованного бланка установленного образца, который выдаётся застрахованному лицу.

Статьей 16 Федерального закона об ОМС установлена обязанность застрахованного лица при обращении за медицинской помощью, за исключением случаев получения экстренной помощи, предъявлять по своему выбору полис ОМС на материальном носителе или документ, удостоверяющий личность (для детей в возрасте до 14 лет – свидетельство о рождении).

К сожалению, не все граждане уведомляют свою страховую медицинскую организацию о смене паспорта, об изменении фамилии, имени, отчества, места жительства. По закону об обязательном медицинском страховании, застрахованный обязан в течение месяца уведомить об этом свою страховую компанию.

В связи с изменениями законодательства в сфере обязательного медицинского страхования в части формы полиса ОМС и перехода на единый регистр застрахованных лиц, жителям Ставропольского края важно проверить данные своего полиса ОМС.

Документ, подтверждающий право на бесплатную медпомощь, должен содержать актуальные данные о застрахованном лице.

Необходимо обратиться в страховую медицинскую организацию (контакты указаны на полисе) и актуализировать данные, если:

- изменился документ, удостоверяющий личность;
- истек срок действия временного свидетельства (прошло более 45 рабочих дней с даты его выдачи);
- вы еще не забрали свой полис ОМС в страховой медицинской организации, у вас полис ОМС «старого» образца, полученный до 01.05.2011 года.

Если данные полиса ОМС будут неактуальны, люди могут столкнуться со сложностями при получении плановой медицинской помощи, особенно за пределами территории страхования.

